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Materia: TEORIA DE ECUACIONES

Tarea # 11

1) Demostrar que para cualesquiera nimeros complejos z; y 2o

a) Re(zy + z2) = Rez; + Rez
b) Im(z; + z9) = Imzy + Imzs
11) Encuentre la parte real y la parte imaginaria de los siguientes ndmeros
complejos, donde z = x + y:
a) Z%
1
b) 5.5

2
)

d) 2L
111) Representar los siguientes nimeros complejos en forma polar:
a) 1+iV3
b) —1+1iV3
) —1—iV3
d) 1—iV3
e) V3 —i
) 2+V3+i

1v) Encuentre las soluciones a:

V) Hallar las raices cuadradas del nimero complejo z dado

a) z =21

by z=3+44
vI) Calcular lo siguiente:

a) (V3 —1i)8
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vil) Demuestre que

1+4)"=—=8(1+1)
4 VB = 201 V)

i)™ = 2"%(cos ™ + sin 2T)

a) (=
b) (1
c) (1+
d) (V3 —i)" =2"(cos X — sin 2F)

(3+8i)4
e

viil) (Cudl es el conjugado complejo de

1X) Calcular

(—1+44)7
(1+i+/3)—10

(1—4)5—1
b) GTgeT

a)

X) Hallar las raices ctbicas del nimero complejo z dado

a) z=—
b) z=-2Ti
c) z=—-242

X1) Hallar las 4 raices del nimero complejo =z dado

a) z=-—1
b)z:—%—i-‘/Tgi

X11) Encontrar las cuatro raices de la ecuacién 2* + 4 = 0 y emplearlas para
factorizar z* + 4 en factores cuadraticos con coeficientes reales.

X111) Hallar las 5 raices del nimero complejo z = —4 + 3i.
X1V) Hallar las 6 raices del nimero complejo z dado

a) z=28
b) z=-8
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XV) Resolver 2% = 1.

XVI) Seaw una raiz n-ésima de la unidad, w # 1. Muestre que 1 +w +w?+- - -+
n—1
w =0.

XVII) Expresar cos 30 y sen 36 en términos de cos # y sen  usando el Teorema de
Moivre.

XVIII) Resolver las ecuaciones:

a) 22— (6 —1i)z+ (10 — 6i) = 0
b) 2% — (6 —4i)z + (—10 — 4i) = 0

X1X) Demuestre que: Vn € N1 |z + 20 + -+ + 2,,| < |21| + |22 + -+ + |20]-

Puebla, Pue., a 21 de mayo de 2020
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